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2% 

33% 

65% 

0% 

1.-¿Me siento bien recibido en 
la escuela? 

Nada satisfecho 

Satisfecho 

Muy satisfecho 

No sabe/No contesta 

5% 

38% 

57% 

0% 

2.-¿ El Director y su equipo se 
muestran disponibles  y 
fácilmente accesibles?   

Nada satisfecho 

Satisfecho 

Muy satisfecho 

No sabe/No contesta 



7% 

42% 
51% 

0% 

3.-¿Estoy satisfecho de la 
información recibida de cómo 

va mi hijo? 

Nada satisfecho 

Satisfecho 

Muy satisfecho 

No sabe/No contesta 
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7% 

38% 
55% 

0% 

4.- ¿Considero que el 
alumnado recibe suficiente 

ayuda por parte del 
profesorado?  

Nada satisfecho 

Satisfecho 

Muy satisfecho 

No sabe/No contesta 



11% 

35% 

51% 

3% 

5.-¿La escuela me orienta para 
atender  los problemas 
escolares de mi hijo? 

Nada satisfecho 

Satisfecho 

Muy satisfecho 

No sabe/No contesta 

4% 

29% 

67% 

0% 

6.-¿Recibo notificaciones 
acerca de los eventos 
escolares próximos? 

Nada satisfecho 

Satisfecho 

Muy satisfecho 

No sabe /No contesta 
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11% 

43% 

45% 

1% 

7.-¿El Director y su equipo 
toman buenas decisiones para 

resolver los problemas que 
surgen en la escuela? 

Nada satisfecho 

Satisfecho 

Muy satisfecho 

No sabe/No contesta 

8% 

50% 

40% 

2% 

8.- ¿El Director favorece la 
colaboración de los padres de 

familia? 

Nada satisfecho 

Satisfecho 

Muy satisfecho 

No sabe/No contesta 
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2% 

35% 

48% 

15% 

9.- ¿El Director permite que la 
AMPA colabore en la 

organización de actividades  
extraescolares   

Nada satisfecho 
Satisfecho 
Muy satisfecho 
No sabe/No contesta 
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4% 

36% 

43% 

17% 

10-¿Las actividades 
extraescolares que realiza mi 
hijo contribuyen a mejorar su 

aprendizaje? 

Nada satisfecho 
Satisfecho 
Muy satisfecho 
No sabe/No contesta 



6% 

40% 
53% 

1% 

11.-¿Me siento satisfecho de la 
comunicación que establezco 
con el Director y maestros del 

centro? 

Nada satisfecho 
Satisfecho 
Muy satisfecho 
No sabe/No contesta 

3% 

37% 

58% 

2% 

12.-¿Considero adecuada la 
organización del centro? 

Muy satisfecho 
Satisfecho 
Nada satisfecho 
No sabe/No contesta 
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11% 

39% 46% 

4% 

13.- ¿Ha atendido el Director y 
su equipo los problemas y las 

cuestiones planteadas? 

Nada satisfecho 

Satisfecho 

Muy satisfecho 

No sabe/ No contesta 

5% 

39% 

50% 

6% 

14.- ¿Ha mejorado la 
convivencia del centro? 

Nada satisfecho 
Satisfecho 
Muy satisfecho 
No sabe/No contesta 
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5% 

47% 
45% 

3% 

15.-¿Cosidero adecuada la 
participación de la Comunidad 
Escolar en la vida del centro? 

Nada satisfecho 
Satisfecho 
Muy satisfecho 
No sabe/No contesta 
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